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REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA  


Poštovani, 
 
nastavno na obavijest Komisije za provedbu javnog natječaja postupka prijama u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijsku upravu vukovarsko - srijemsku (iz javnog natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 47/2023 od 3. svibnja 2023. godine), a koja je na stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave i Policijske uprave vukovarsko – srijemske objavljena u četvrtak, 18. svibnja 2023. godine, obavještavamo kandidate da se zbog opravdane spriječenosti člana Komisije navedeno testiranje neće održati 24. i 25. svibnja 2023. godine.  

O odgodi termina testiranja svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja te su im prijave pravodobne i potpune bit će obaviješteni i telefonskim putem.

[bookmark: _GoBack]Obavijest o novom terminu testiranja bit će objavljena na službenim stranicama Ministarstva pravosuđa i uprave i Policijske uprave vukovarsko – srijemske najmanje 5 dana prije testiranja, a kandidati će o tome biti obaviješteni i telefonskim putem.  
 
S poštovanjem,                                                                                                 

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
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